
 

 סעיף א': 

 מסויים( ב של הטור בערך מוחלט הוא )החל מ

∑
3𝑛2 − 62𝑛 − 1

4𝑛5 − 26𝑛2 + 7
 

 מונה והמכנה שואפים לאינסוף, החל משלב מסויים הם יהיה חיוביים( : כיוון שההסבר )

 שטור זה חבר של ואה הגבולי  ההשו באמצעות מבחןאז אפשר להראות  

∑
1

𝑛3
 

 ולכן הטור מתכנס בהחלט. 

 

 סעיף ב': 

 : 1דרך 

∑
√𝑛!
𝑛

𝑛
≥∑

1

𝑛
 

 ולכן מתבדר. 

 

 נראה שהסדרה של האיבר הכללי של הטור אינה שואפת לאפס, ועל כן הטור מתבדר. טופשת, הבנתי בסוף( )דיי מ  2דרך 

√𝑛!
𝑛

𝑛
= √

𝑛!

𝑛𝑛

𝑛

 

 השורש  בתוך חשב את גבול המנה של הסדרה נ

(𝑛 + 1)!

(𝑛 + 1)𝑛+1
⋅
𝑛𝑛

𝑛!
=

𝑛 + 1

(𝑛 + 1)𝑛+1
⋅ 𝑛𝑛 =

𝑛𝑛

(𝑛 + 1)𝑛
= (

𝑛

𝑛 + 1
)
𝑛

→
1

𝑒
≠ 0 

∑ל מנת להוכיח כי  טובה ע  2הערה: דרך  √𝑛!
𝑛

𝑛2
∑)כי הוא חבר של    מתבדר 

1

𝑛
) 

 



 סעיף ג' 

∑(−1)𝑛 ⋅
1

10𝑛 + 9sin⁡(𝑛)
 

 ערך מוחלט אנחנו מקבלים  ב

∑
1

10𝑛 + 9 sin(𝑛)
~∑

1

𝑛
 

 לכן הטור אינו מתכנס בהחלט. 

 

 '. ייבניץחלפים היינו מקבלים התכנסות לפי לתכעת בדר"כ היינו מראים שהסדרה מונוטונית יורדת, ולכן עם הסימנים המ

 ; ראשית נביט בטור הבא: נעשה את הטריק המרושע הבא

(−1)𝑛 ⋅
1

10𝑛 + 9 sin(𝑛)
− (−1)𝑛 ⋅

1

10𝑛
= (−1)𝑛 ⋅

10𝑛 − (10𝑛 + 9 sin(𝑛))

100𝑛2 + 90𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛)
= 

= (−1)𝑛 ⋅
−9 sin(𝑛)

100𝑛2 + 90𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛)
 

 הטור

∑(−1)𝑛 ⋅
−18 sin(𝑛)

100𝑛2 + 90𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛)
 

∑י עם  חלט לפי מבחן ההשוואה גבולמתכנס בה
1

𝑛1.5
 

lim
|18sin⁡(𝑛)|

100𝑛2 + 90⁡𝑛⁡sin⁡(𝑛)
⋅
𝑛1.5

1
= lim

|18sin⁡(𝑛)|

√𝑛

100 +
90 sin(𝑛)

𝑛

= 0 

𝑛(1−)∑כיוון שהטור   ⋅
1

10𝑛
 סכום הטורים מתכנס  , נובע כיץ'מתכנס לפי לייבני 

∑(−1)𝑛 ⋅
−18 sin(𝑛)

100𝑛2 + 90𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛)
+∑(−1)𝑛 ⋅

1

10𝑛
=∑((−1)𝑛 ⋅

−18 sin(𝑛)

100𝑛2 + 90𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛)
+ (−1)𝑛 ⋅

1

10𝑛
) = 

= (−1)𝑛 ⋅
1

10𝑛 + 9 sin(𝑛)
 

 דיוק הטור שרצינו. וזה ב

 בתנאי. מתכנס  –סה"כ 

 



 

 

 . קישור הבאהוכחה ב

 

 

 ונבנה פונקציה  נעביר אגף

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) − 𝑥 

,𝑐1נב"ש שקיימות שתי נקודות   𝑐2   כך ש 

𝑓(𝑐1) = 𝑐1 
𝑓(𝑐2) = 𝑐2 

ℎ(𝑐1)ולכן בעצם   = ℎ(𝑐2) = 0 

𝑐1לכן לפי רול קיימת נקודה  ו < 𝑑 < 𝑐2  בורה ע 

ℎ′(𝑑) = 0 

 כלומר 

𝑓′(𝑑) − 1 = 0 

 סתירה. 
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